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1985
CARVALHO, Vera Lucia Martins de - Efeitos  de  diferentes  níveis de zinco sobre   o desenvolvimento do feijoeiro (Phaseolus vulgaris). (Mestrado).   Orientador:   RODRIGUES, João Domingos. Botucatu  -  1985.  139  p.  (29-05-85)  -  10  (Dez   inteiros) "Com distinção e louvor".

1986
BOARO, Carmen Sílvia Fernandes - Influência da variação dos níveis de   magnésio   sobre  o desenvolvimento do feijoeiro (Phaseolus vulgaris,   L.   cv. Carioca)   em  cultivo hidropônico. (Mestrado). Orientador:   RODRIGUES,   João Domingos.   Botucatu-1986.163 p. (05-09-86) - 10 (Dez inteiros) "Com distinção e  louvor".

MORAES, Marina Aparecida de - Estudo de algumas alterações no   crescimento   de   feijoeiro  (Phaseolus  vulgaris  L.  cv. Carioca),   causadas por   diferentes   níveis de boro. (Mestrado).   Orientador: RODRIGUES, João   Domingos. Botucatu     - 1986. 106 p. (11-06-86) -  10  (Dez   inteiros) "Com distinção e louvor".

SILVA, Heloisa Torres da - Influência  do  sombreamento  causado pelo   milho na   anatomia  da  folha  e  produtividade  das  plantas  de   feijoeiro (Phaseolus   vulgaris L.) de diferentes hábitos de   crescimento. (Mestrado).   Orientador:   RODRIGUES, João Domingos. Botucatu - 1986. 100 p. (28-05-86) - 10  (Dez inteiros) "Com distinção e louvor".

1987
BICUDO, Luiz Roberto Hernandes - Mapeamento   dos   cerrados  (sensu  lato)   do   Município  de Botucatu/SP. Florística de duas áreas. (Mestrado).   Orientador:   AMARAL JUNIOR, Ayrton. Botucatu - 1987. 134 p. (18-09-87) - 9,3  (Nove e três)   "Com distinção".

GUIMARÃES, Maria Isabel Tauil de Moura - Taxonomia,  fenologia  e   biologia  da   reprodução de Erythroxylum campestre ST. HIL  (Erythroxylaceae).   (Mestrado).   Orientador: AMARAL JUNIOR, Ayrton. Botucatu - 1987. 99 p. (06-04-87) - 10 (Dez   inteiros) "Com louvor".

JUREIDINI, Pedro - A  ecologia  e  a  poluição  na  represa  de  Barra Bonita no   Estado   de   São Paulo.  (Mestrado).  Orientador:  PEDRAS,  José  Figueiredo.   Botucatu-1987. 192 p. (27-11-87) - 10 (Dez inteiros) "Com distinção e louvor".

REZENDE, Maria Helena - Anatomia foliar comparada de duas espécies de   Bauhinia   L. (Leguminosae  - Caesalpinioideae). (Mestrado).   Orientador:   CORSO, Graci   Mirian. Botucatu - 1987. 72 p. (15-07-87) - 10 (Dez inteiros) "Com distinção e   louvor".

1989
CATÂNEO, Ana Catarina - Efeitos  de  fonte  de  nitrogênio  (N -  uréia   e  N -    nítrico)   na  atividade  de  urease (E C 3.5.1.5.), nos níveis de   compostos   nitrogenados  e   de  carboidratos  em  feijoeiro    (Phaseolus   vulgaris L.)   cultivar carioca, cultivado  em solução nutritiva.   (Mestrado).   Orientador:   ROSSI, Celso. Botucatu - 1989. 96 p.  (15-09-89)  -  10  (Dez   inteiros) "Com distinção e louvor".

DENADAI, Irene Andrade Menezes - Avaliação  de  alguns parâmetros   fisiológicos   relacionados à resistência a seca em quatro cultivares de   trigo. (Mestrado).   Orientador: KLAR, Antônio Evaldo. Botucatu - 1989.  93 p. (20-12-89)  -     10    (Dez inteiros) "Com distinção e louvor" 

VEIGA, Renato Ferraz de Arruda - Morfologia e Análise histoquímica   foliar   de   amendoim (Arachis hypogaea L.) suscetível ('Tatu') e   resistente   ('SO-909')   a  determinadas  moléstias  fúngicas.  (Mestrado).  Orientador:  CORSO, Graci.   Mirian. Botucatu - 1989. 127 p. (20-01-89) - 10 (Dez  inteiros) "Com distinção   e louvor".

1990
LIMA, Giuseppina Pace Pereira - Efeito do ácido giberélico e etileno em   alguns   aspectos bioquímicos e fisiológicos de plantas de arroz (Oryza sativa L.  C.V.   IAC-4440) cultivadas "in  vitro". (Mestrado).    Orientador: RODRIGUES,   João   Domingos. Botucatu - 1990. 144 p. (28-06-90) - 10 (Dez inteiros) "Com louvor".

MINARELLI, Angela Marta - Efeitos  de  diferentes  níveis de umidade do   solo e   fitorreguladores em feijoeiro. (Mestrado). Orientador: PEDRAS, José Figueiredo   . Botucatu-1990. 86 p.(02-08-90) - 10 (Dez inteiros) "Com distinção e louvor".

NETO, Maria José - Estudo    morfológico  e  quimiotaxonômico  em  espécies   de   Styrax Tournef ex L. (Styracaceae): Styrax comporum Pohl e Styrax martii Seub.   (Mestrado).  Orientador:  ALMEIDA, Mário  Rubens  Holtz  de.  Botucatu - 1990.    76 p. (04-01-90) - 10  (Dez   inteiros) "Com distinção e louvor".

1991
CARMELLO, Sandra Maria - Morfologia   e   Anatomia  dos  órgãos   Vegetativos  e   Alguns   Aspectos   da    Ultra-Estrutura  do  Canal  Secretor   de   Lithraea   molleoides (Vell) Engl. (Anacardiaceae). (Mestrado).   Orientador:   NAKAGAWA,   João. Botucatu - 1991.  62 p. numeradas e 30 p. não numeradas, só ilustrações.    (10-05-91) - 10 (Dez inteiros) "Com louvor".

FERNANDES, Ana Angélica Henrique. Efeitos fisiológicos de Agrostemin   sobre   o   desenvolvimento  da  soja  (Glycine  max  (L) Merrill) cv. IAC-8. (Mestrado).    Orientador: RODRIGUES, João Domingos. Botucatu - 1991. 163 p. (03-04-91) -  10    (Dez inteiros) "Com distinção e louvor".

FUMIS, Terezinha de Fátima - Efeito  do  Boro no Crescimento de Calos de   Cana-  de-Açucar (Saccarum  spp. var. NA56-79) "In Vitro".  (Mestrado).   Orientador:   BRASIL, Oswaldo Galvão. Botucatu - 1991. 71 p. (02-09-91) - 9,5 (nove e cinco)

GRAGNANI, Maria Cristina - Morfologia  e  Anatomia  dos  Órgãos   Vegetativos de   Leucaena    leucocephala  (Lam.)  de  Wit  (Mimosaceae)  em   Desenvolvimento.   (Mestrado). Orientador: CORSO, Graci Mirian. Botucatu -1991. 85 p. (06-12-91)-    10 (Dez inteiros) "Com distinção e louvor".

ONO, Elizabeth Orika - Interações entre auxinas e ácido bórico no   enraizamento   de estacas caulinares de Coffea arabica  L. cv.   "Mundo    Novo". (Mestrado).   Orientador: RODRIGUES, José Domingos.   Botucatu -   1991. 164 p. (08-02-91) -     10 (Dez inteiros) "Com distinção".

1992
BARROS, Susette Aparecida de - Efeitos da  aplicação pré-colheita de fitoregula-  dores, no desenvolvimento final e maturação do fruto da   tangerina   'Ponkan"   (Citrus reticulata Blanco). Orientador: RODRIGUES,   João Domingos.   Botucatu   - 1992. 107 p. (17-12-92) - 10 (Dez inteiros) "Com louvor".

SILVA, Ana Aparecida da - Parâmetros biométricos e fisiológicos do   crescimento   de plantas de arroz (Oryza sativa L.) cv. Rio   Paranaíba  submetidos a níveis   crescentes  de  alumínio,  em  cultivo  hidropônico.  (Mestrado). Orientador :   RODRIGUES, João Domingos. Botucatu  -  1992.  132  p.  (11-08-92)  -  10  (Dez   inteiros) "Com louvor".

SILVA, Elaine Maria Jussara da - Estudo  morfológico  e  anatômico  dos   órgãos   vegetativos  de  Piper  regnellii  (Miq.) C. DC.  Piperaceae,  em   diferentes   fases   de  desenvolvimento.  (Mestrado).  Orientador:  CORSO,  Graci  Mirian.   Botucatu -   1992. 73 p. (18-09-92) - 9,7 (nove e sete).

STEFANINI, Mirian Baptista - Influência do ácido giberélico no   desenvolvimento   de  plantas  de  Estévia  (Stevia   rebaudiana (Bert.)   Bertoni). (Mestrado).   Orientador: RODRIGUES, Selma Dzimidas.  Botucatu -   1992. 125 p. (14-12-92). - 10  (Dez   inteiros) "Com louvor".

1993

HERRERA, Rosina Simões - Efeitos   alelopáticos   de   Emilia  sonchifolia D.C.,      Galinsoga parviflora Cav.,Richardia brasiliensis Gomez e Digitaria sanguinalis   L. sobre a germinação de milho (Zea mays, L.), feijão  (Phaseolus vulgaris L.)    e  pepino  (Cucumis  sativus  L. ).  (Mestrado). Orientador:  RODRIGUES, Selma    Dzimidas. Botucatu - 1993. 195 p. (08-06-93) - 10 (Dez inteiros) "Com louvor".

RIBAS, Kátia Christina - Efeito de Auxinas, Ácido Bórico e Suas   Interações  no   Enraizamento de Estacas Herbáceas de Macadamia integrifolia  Maiden  & Betche.    (Mestrado).  Orientador:  RODRIGUES,  João  Domingos.  Botucatu - 1993. 128 p.   (15-10-93) - 10  (Dez   inteiros) "Com distinção e louvor".

RIBEIRO, Dalva Graciano - Morfologia e Anatomia do Colmo de Populações de Cevada   (Hordeum vulgare L.)  e  Sua Relação com o Acamamento. (Mestrado). Orientador:   RODELLA,  Roberto  Antonio.  Botucatu  -  1993.  124  p.  (09-12-93) - 10 (Dez   inteiros) "Com distinção e louvor".

ROCHA, Paulo Ernesto Diaz - Aspectos ecofisiológicos da Germinação  de  Sementes   de  Araribá   (  Centrolobium  tomentosum  Guill.  ex.  Benth.  -  Fabaceae)".   (Mestrado). Orientador:  DELACHIAVE, Maria  Elena  Aparecida. Botucatu - 1993.   103 p. (12-11-93) - 10 (Dez inteiros) "Com louvor".

ROSA, Cristty Anny Sé  - Efeitos  Alelopáticos de (Brachiaria plantaginea (Link)    Hitchcook  sobre  o crescimento de feijoeiro   (Phaseolus vulgaris   L.   cv.    carioca). (Mestrado). Orientador:  RODRIGUES, Selma Dzimidas.   Botucatu   -    1993.   141 p. (18-02-93) - 10  (Dez inteiros) "Com distinção".

1994
CASTILHO, Regina Maria Monteiro de - Caracterização de alguns parâmetros  biométricos e anatomia de dois cultivares de malva (Urena lobata L.)  no  Vale  do Paraíba - SP. (Mestrado). Orientador: PEDRAS,  José  Figueiredo.  Botucatu  -   1994. 93 p. (01.08.94) - 9 (Dez inteiros) "Com distinção".

DIP, Marícia Ribeiro - Efeitos  de  Diferentes  Doses  de  Captan  e  Thiram  na   Germinação, Morfologia e Ultra-Estrutura de Citrullus lanatus  L.  (Cucurbita-  ceae)". (Mestrado). Orientador:  DELACHIAVE, Maria Elena Aparecida. Botucatu -   1994. 101 p. (11.11.94) - 10 (Dez inteiros) "Com distinção e louvor".

LIMA, Giuseppina Pace Pereira - Efeito  do  Cálcio  sobre  o  Teor de Poliaminas   e  Atividades  da  Peroxidase  e  Redutase de Nitrato em Calos de Arroz (Oryza   sativa L. cv IAC 4440).  Orientador:  BRASIL, Osvaldo Galvão. Botucatu - 1994.   85 p. (21.10.94) - 10 (Dez inteiros) "Com distinção e louvor".(Doutorado)

MEDEIROS, Ricardo Raposo de - Efeito  de  Fitorreguladores  na  Manutenção  Pós-  Colheita da Qualidade do Limão "Taiti" (Citrus latifolia Tanaka)". (Mestrado).   Orientador:  PEDRAS, José  Figueiredo.  Botucatu  -  1994.  136  p. (30.09.94)  - 10 (Dez inteiros) "Com distinção e louvor".

OLIVEIRA, Maria Aparecida José de - Ação  do  Cádmio na Assimilação do Nitrato e   em Aspectos do Crescimento em Avena strigosa Schreb.  (Mestrado).  Orientador:   ROSSI, CELSO. Botucatu - 1994. 124 p. (08.12.94) - 9,33 (Nove e trinta e três)   Com distinção".

ONO, Elizabeth Orika - Efeitos de  Reguladores de Crescimento e Ácido Bórico, no   Enraizamento  de  Estacas  Caulinares  de Alguns Cultivares de Kiwi (Actinidia   chinensis Planch.).(Doutorado). Orientador: RODRIGUES, João Domingos. Botucatu   - 1994. 240 p. (01.09.94) - 10 (Dez inteiros) "Com distinção e louvor".

SARTOR, Maria Beatriz Leopardi Bosco - Fenologia  e  Biologia  Floral de Miconia   albicans (Sw.) Triana e Tibouchina stenocarpa (DC.)  Cogn.  (Melastomataceae).   (Mestrado).  Orientador: RODELLA, Rita de Cássia Sindronia Maimoni. Botucatu -   1994. 77 p. (09.12.94) - 10 (Dez inteiros) "Com distinção e louvor".

VEIGA, Renato Ferraz de Arruda - Caracterização Morfológica  e  Isoenzimática em   Populações de Arachis sylvestris (A. Chev.) A. Chev.  (Doutorado). Orientador:    LOPES, Catalina Romero. Botucatu - 1994. Botucatu - 1994. 222 p. (13.09.94)  -   10 (Dez inteiros) "Com distinção e louvor".

1995
BARBOSA, Edelcílio Marques - Composição  florística,  perfis  de concentração de   CO2 e variação  natural  da razão isotópica 13C/12C em floresta de terra firme   da Amazônia Central.  (Doutorado).  Orientador:  MARTINS,  Dinival. Botucatu -   1995. 104 p. (17.03.95). 9,6 (Nove inteiros e seis décimos).

CATÂNEO, Ana Catarina - Atividade  de  Hidrolases  em  Sementes de Soja (Glycine    max. L. Merril) Durante  a Germinação Sob Diferentes Concentrações de Alumínio   e Potenciais Hídricos. (Doutorado). Orientador: ROSSI, Celso. Botucatu - 1995.   142 p. (20.11.95). 10 (Dez inteiros) "Com louvor". 

CONEGLIAN, Regina Celi Cavestre - Efeitos da refrigeração, fungicida e de alguns   fitorreguladores  na  fisiologia  pós-colheita  de mamão (Carica papaya L.) cv   solo. (Doutorado).  Orientador:  RODRIGUES,  João  Domingos.  Botucatu - 1995.   143 p. (13.01.95). 10 (Dez inteiros) "Com distinção e louvor"

MEHL, Heroy Ótilo - Efeito  de  Giberelina  e  Citocinina  no Desenvolvimento de   Plantas  de  Alface   (Lactuca sativa L. cv. Elisa)  em  Cultivo  Hidropônico.   (Mestrado).  Orientador:  RODRIGUES,  João  Domingos.  Botucatu - 1995.  98 p.   (06.07.95). 9,5 (nove e cinco) "Com distinção".

MING, Lin Chau - Levantamento  de  Plantas  Medicinais  na  Reserva Extrativista   "Chico Mendes"  -  Acre".  (Doutorado).  Orientador:  AMARAL  JÚNIOR,  Ayrton.   Botucatu - 1995. 180 p.  (01.12.95). 9,0 (Nove inteiros) "Com distinção".

SCHALLENBERGER, Terezinha Catarina Heck - Estudo de Aspectos da Germinação e Dor     mência  de  Sementes  de  Grevillea robusta  A.  Cunn. (Mestrado). Orientador:   DELACHIAVE, Maria  Elena  Aparecida. Botucatu  -  1995. 118 p. (17.11.95) (Dez   inteiros)   "Com louvor". 

SCHONS, Jurema - Aspectos  Bioquímicos  da  Embriogênese  Somática  em   Cenoura   (Daucus carota L.).  (Mestrado).  Orientador: BRASIL, Oswaldo Galvão. Botucatu    1995. 76 p. (06.01.95). 10 (Dez inteiros) "Com distinção e louvor". 

SOSSAE, Flávia Cristina - Anatomia  e  fitoquímica  foliar de Tetradenia riparia   (Hochstetter) Codd".  (Mestrado). Orientador: ROCHA, Arildo Bueno da. Botucatu   - 1995. 85 p. (21.06.95). 10 (Dez inteiros) "Com louvor".

1996
BERTONCINI, Alzira Politi - Composição Florística e Estrutura Fitossociológica de uma Área de Cerrado no Município de Agudos - SP. (Mestrado). Orientador: CAVASSAN, Osmar. Botucatu - 1996. 154 p. (20.09.96). Aprovado “Distinção com louvor”.

FERNANDES, Ana Angélica Henrique - Efeitos  Fisiológicos  de  Chlormequat  e   de                                      Giberelinas (GA4+7) mais Citocinina sobre o Primeiro Ciclo  de Desenvolvimento da Mandioca  (Manihot esculenta Crantz  cv.  IAC-576-70).  (Doutorado).  Orientador: RODRIGUES, João Domingos. Botucatu - 1996. 186 p. (19.04.96).  10  Dez inteiros) “Distinção com louvor”

FUMIS, Terezinha de Fátima - Variação nos Teores de Prolina e Poliaminas em  Cultivares de Trigo (Triticum aestivum L.) Submetidos a Déficits Hídricos. (Doutoado). Orientador: PEDRAS, José Figueiredo. Botucatu - 1996. 121 p. (03.07.96).  10 (Dez inteiros) “Com distinção e louvor”.  

LASCHI, Denise - Efeito  de  diferentes  substratos  no  cultivo  de  crisântemo   (Dendranthema grandiflorum (Ramat) Kitamura), em vaso. (Mestrado). Orientador:   RODRIGUES, Selma Dzimidas. Botucatu - 1995.  92 p.  (05-02-96).  Aprovado "Com      distinção".

NORDI, João Carlos - Composição florística e estrutura da comunidade de plantas daninhas em cultura de Eucalyptus grandis W. Hill ex. Maiden. (Mestrado). Orientador: MAIMONI-RODELLA, Rita de Cássia Sindronia. Botucatu - 1996. 141 p. (17.07.96). 10 (Dez inteiros) “Com distinção e louvor”.

SILVA, Celi de Paula - Efeitos das Interações entre Auxinas, Ácido Bórico e  Época de Coleta no Enraizamento  de  Estacas  Herbáceas  de  Alecrim   (Rosmarinus  officinalis L.). (Mestrado).   Orientador: PEDRAS, José Figueiredo.  Botucatu -   1996. 156 p. (25.06.96). Aprovado “Distinção com louvor”

VENTRELLA, Marilia Contin - Anatomia Quantitativa e Composição  Bromatológica  de Folha e Caule de Três Espécies de Cynodon Rich. (Mestrado).  Orientador: RODELLA,Roberto Antonio. Botucatu - 1995. 127 p. (15.02.96). 9,83 "Com Distinção".

1997
ANDRADE, Rosani Maria Cassio de - “Anatomia Foliar e Caulinar de 3 Espécies de Lianas Pertencentes a Família Malpighiaceae”. (Mestrado). Orientador: MACHADO, Silvia Rodrigues. Botucatu - 1997.  127 p. (05/12/97) . Aprovado “Com Distinção”

DE OLIVEIRA JÚNIOR, Clóvis José - Organogênese en Eucalyptus”. (Mestrado). Orientador: BRASIL, Oswaldo Galvão. Botucatu - 1997. 107 p. (03.03.97). 10 (dez inteiros).

PASCHOAL, Maria Estela Silveira - “Levantamento Florístico e Fitossociológico do Estrato Arbóreo da Mata de Brejo do Ribeirão do Pelintra, Agudos - SP”. (Mestrado). Orientador: CAVASSAN, Osmar. Botucatu - 1997. 136 p. (08-12-97). Aprovado “Distinção com Louvor”

PIZA, Isabela Miranda de Toledo - “Poliaminas e Micropropagação do Abacaxizeiro (Ananas comosus L. Merr.) cv. Smooth Cayenne”. (Mestrado). Orientador: BRASIL, Oswaldo Galvão. Botucatu - 1997. 107 p. (07.05.97). Aprovado “Distinção com louvor”. 

RIBAS, Kátia Christina - “Interações entre Auxinas e Co-fatores do Enraizamento na Promoção do Sistema Radicular, em Estacas de Eucalyptus grandis W. Hill ex Maiden”. (Doutorado). Orientador: RODRIGUES, João Domingos. Botucatu - 1997. 150 p. (26-11-97) Aprovado “Distinção com louvor”.

SCHONS, Jurema - “Efeito do Vírus do Enrolamento da Folha da Batata sobre os   Teores de Poliaminas, Proteínas, Açúcares e Atividade da Peroxidase em Cultivares de Batata (Solanum tuberosum L.) com Diferentes Níveis de Resistência”. (Doutorado). Orientador: BRASIL, Oswaldo Galvão. Botucatu - 1997. 100 p.  (11.04.97). Aprovada “Distinção com louvor”. 

SILVA, Elaine Maria Jussara da - “Morfologia e Ontogênese das Estruturas Secretoras em Piper regnellii (Miq.) C. DC. var. regnellii - Piperaceae”. (Doutorado). Orientador: MACHADO, Silvia Rodrigues. Botucatu - 1997. 77 p. (26/09/97). Aprovado “Com distinção”. 

STEFANINI, Mirian Baptista - “Ação de Fitorreguladores no Crescimento, Produção de Biomassa e Teor de Óleos Essenciais em Lippia alba (Mill.) N. E. Br. - Verbenaceae, em Diferentes Épocas do Ano”. (Doutorado). Orientador: RODRIGUES, Selma Dzimidas. Botucatu - 1997. 123 p. (27/11/97). Aprovado “Com distinção”

1998

ALMEIDA, Rosilene Batista de Aguiar - “Caracterização molecular da variabilidade genética de uma população de Eucalyptus grandis Hill ex Maiden destinada a serraria”. (Mestrado). Orientador: LOPES, Catalina Romero. Botucatu – 1998.  75 p.  (07/12/98) Aprovado “Com Louvor”

CARDOSO, Susette Aparecida de Barros - “Modelagem de Curvas de Maturação do Limão Verdadeiro (Citrus limon L. Burmann) na Região de Botucatu - SP”. (Doutorado). Orientador:  RODRIGUES, João Domingos Rodrigues. Botucatu - 1998. 91 p. (10/08/98) Aprovado “Distinção com louvor”

CURTI, Marinelva – “Estrutura Populacional, Fenologia e Biologia Floral de Miconia theaezans (Bonpl.) Cogn. (Melastomataceae) em um Fragmento Florestal”. (Mestrado). Orientador: MAIMONI-RODELLA, Rita de Cássia Sindronia. Botucatu – 1998. 65 p. (06/10/98) Aprovado “Com distinção”

FIGUEIREDO,  Oliveira de -_ “Influência de Reguladores Vegetais na Produção de Biomassa, Teor de Óleos Essenciais e de Citral em Cymbopogon citratus (DC.) Stapf, em Diferentes Épocas do Ano”. (Mestrado). Orientador: DELACHIAVE, Maria Elena Aparecida. Botucatu – 1998. 77 p. (09/09/98) Aprovado “Distinção com louvor”

FONSECA, Inês Cristina de Batista – “Efeito de Cores de Plástico para Cobertura de Solo e da Enxertia em Alguns Parâmetros Fisiológicos do Pepino Japonês”. (Doutorado). Orientador: KLAR, Antonio Evaldo, Botucatu – 1998. 104 p. (20/11/98) Aprovado “Com distinção”

FORTES, Andréa Maria Teixeira - “Efeitos de auxinas e ácido bórico em dois métodos de aplicação no enraizamento de estacas de rosas, cv. Dallas”. (Mestrado). Orientador: PEDRAS, José Figueiredo. Botucatu – 1998. 94 p. (13-11-98).  Aprovado “Distinção com louvor”
GALHEGO,  Alexandre de Andrade - “Levantamento florístico da vegetação natural do Jardim Botânico do Instituto de Biociências da Universidade Estadual Paulista - Campus de Botucatu”. (Mestrado). Orientador: AMARAL JÚNIOR, Ayrton. Botucatu - 1998. 109 p. (23-04-98). 9,0 (Nove inteiros) “Com distinção”

HERRERA, Rosina Simões - “Ações Alelopáticas Sinérgicas entre Emilia sonchifolia D.C., Galinsoga parviflora Cav., Richardia brasiliensis Gomez e Digitaria sanguinalis L. sobre a Germinação e Crescimento de Milho (Zea mays L.), Feijão (Phaseolus vulgaris L.) e Pepino (Cucumis sativus L.)”. (Doutorado). Orientador: RODRIGUES, Selma Dzimidas. Botucatu - 1998. 118 p. (08-06-98). Aprovado “Com distinção”

SANTOS, Adriana Aparecida Nogueira dos - “Proposta de um Programa de Educação Ambiental para Alunos do Ensino Fundamental no Jardim Botânico da UNESP/Botucatu”. (Mestrado). Orientador: AMARAL JÚNIOR, Ayrton. Botucatu – 1998.  127 p.  (18/12/98) Aprovado “Distinçào com Louvor” 

SEKIYA, Cristina Mutsumi - “Morfologia e Anatomia dos Órgãos Vegetativos em Diferentes Etapas de Desenvolvimento de Styrax ferrugineus Nees et Mart. (Styracaceae)”. (Mestrado). Orientador: MACHADO, Silvia Rodrigues. Botucatu - 1998.  110 p. (27-02-98) - 9,66 (Nove e sessenta e seis) “Com distinção”

SILVA, Renata Cristina Berchol da - “Efeito de Ethephon sobre a Qualidade dos Frutos de Maracujá  Caerulea (Passiflora caerulea L.) em Aplicação Pós-Colheita”. (Mestrado). Orientador: PEDRAS, José Figueiredo. Botucatu - 1998. 62 p. (04-02-98).  Aprovado “Com distinção”

TANAKA, Francisco André Ossamu – “Estudos Morfo-Anatômicos e Ultra-Estruturais em Folhas de Três Espécies de Solanaceae Inoculadas com o Vírus da Necrose Branca do Tomateiro (VNBT – Tymovirus)”. Mestrado. Orientador: MACHADO, Silvia Rodrigues. Botucatu – 1998. 72 p. (27/11/98) Aprovado “Com distinção”. 

1999

ALMEIDA, Maria de Fátima Silva – “Uso terapêutico de plantas na Vila dos Lavradores, Botucatu - SP”. (Mestrado). Orientador: DELACHIAVE, Maria Elena Aparecida. Botucatu – 1999. 81 p. (06/12/99)  Aprovado “Com Distinção”

ALVES, Maria Cristina Gragnani - “Aspectos Estruturais do Lenho, da Raiz  e do Caule, e da Folha de Três  Espécies de Styrax L. (Styracaceae) da Mata”.  (Doutorado). Orientador: MACHADO, Silvia Rodrigues. Botucatu – 1999. 124 p. (05/02/99 ) Aprovado. 

BARBOSA, Andréa Verônica Gobbi – “Erythroxylaceae da Flora dos Estados de Goiás e Tocantins – Coleção Rizzo”. (Mestrado). Orientador: AMARAL JÚNIOR, Ayrton . Botucatu – 1999. 197 p. (06-07-99).  Aprovado “Distinção com louvor”

CAMARGO,  Patrícia Ferreira de Assis – “Composição Florística e Estrutura Fitossociológica de um Remanescente de Floresta Estacional Semidecidual Submontana  na Fazenda Santa Rita, no Município de Agudos-SP”  . (Mestrado). Orientador: CAVASSAN, Osmar. Botucatu – 1999.  118 p.  (01/10/99). Aprovado “Distinção com louvor”. 

CASON, João Batista - “Degradação do Imazamox Avaliada Através de Bioensaio com Pepino (Cucumis sativus L.) e o Efeito nas Plantas de Tomate (Lycopersicum esculentum Mill.) e Batata (Solanum tuberosum L.) em Rotação”. (Mestrado). Orientador: RODRIGUES, João Domingos. Botucatu – 1999. 80 p.  (19/01/99). Aprovado “Distinção com louvor”.

CHRISTIANINI, Susi Reis – “Florística, Fitossociologia e Comparação entre Critérios de Inclusão em uma Mata Mesófila Semidecídua no Município de Agudos”. (Mestrado). Orientador: CAVASSAN, Osmar. Botucatu – 1999.  113 p.  (19/11/99).  Aprovado “Distinção com louvor”

DA SILVA, Heloisa Torres – “Análise da divergência genética do germoplasma de feijão (Plaseolus vulgaris L.) melhorado e tradicional (Crioulo) cultivado no Brasil, e das formas silvestres de origem centro e sul americana” (Doutorado). LOPES, Catalina Romero. Botucatu – 1999. 111 p. (19/11/99) 

DE CASTILHO, Regina Maria Monteiro – “Anatomia quantitativa e composição química do pedúnculo de rosa (Rosa x hybrida) associadas à resisitência mecânica”. (Doutorado). Orientador: RODELLA, Roberto Antonio. Botucatu – 1999. 74 p. (29/11/99). Aprovado “Com Distinção” 

DE OLIVEIRA, Maria Aparecida José – “Respostas de alguns parâmetros fisiológicos da pupunheira (Bactris gasipaes Kunth) sob deficiência hídrica”. (Doutorado). Orientador: RODRIGUES, João Domingos. Botucatu – 1999. 83 p. (07/12/99). Aprovado “Distinção com Louvor”

DINIZ, Sérgio Paulo Severo de Souza – “Aspectos Fisiológicos e Bioquímicos do Ácido Fusárico; seus Efeitos sobre o Tecido Vegetal, bem como a Ação do Bálsamo de Copaíba no Controle da População do Fusarium sp”. (Doutorado). Orientador: RODRIGUES, João Domingos. Botucatu – 1999. 97 p. (08/07/99).  Aprovado “Distinção com louvor”. 

HABERMANN, Gustavo – “Trocas Gasosas e Relações Hídricas em Laranjeira-Doce (Citrus sinensis L. Osbeck) Var.“Pera” com Clorose Variegada dos Citros (CVC)”. (Mestrado). Orientador: RODRIGUES, João Domingos. Botucatu – 1999. 79 p. (29/11/99). Aprovado “Distinção com Louvor” 

MENDONÇA, Joalice de Oliveira – “A família Erythroxylaceae no estado de São Paulo, Brasil”. (Doutorado). Orientador: JÚNIOR, Ayrton Amaral. Botucatu – 1999.  p. (06/12/99). Aprovado “Com Distinção” 

MORAES, Marlene Silva de - “Caracterização morfo-anatômica e fitoquímica da Caapeba do Norte Pothomorphe peltata (L.) Miq. - Piperaceae” (Doutorado). Orientador: MACHADO, Silvia Rodrigues. Botucatu – 1999. 128 p. (25/03/99 ). Aprovado “Com Distinção”

OKAMOTO, Fumiko – “Caracterização morfo-anatômica e bromatológica de folhas de amoreira (Morus spp.) relacionadas com a produção cericícula”. (Doutorado). Orientador: RODELLA, Roberto Antonio. Botucatu – 1999.  p. (03/12/99). Aprovado “Com Distinção” 

POLETTO, Rodrigo de Souza – “Determinação qualitativa de compostos secundários em folhas de Solanum paniculatum L. (Solanaceae) de diferentes regiões geográficas”. (Mestrado). Orientador: DELACHIAVE, Maria Elena Aparecida. Botucatu – 1999. 83 p. (01/12/99). Aprovado ‘Com Distinção”

SILVA, Carlos José da – “Efeitos de metais pesados na atividade de urease (EC 3.5.1.5) durante a germinação de soja”.(Mestrado). Orientador: ROSSI, Celso. Botucatu – 1999. 112 p.  (19/01/99) Aprovado “Com Distinção e Louvor”.

SILVA, Celi de Paula – “Efeitos do NAA, Ácido Bórico, Paclobutrazol e da Época de Coleta, no Enraizamento de Estacas Caulinares de Espinheira-Santa (Maytenus aquifolium Mart.)”. (Doutorado). Orientador:  PEDRAS, José Figueiredo. Botucatu – 1999.  97 p. (26/11/99). Aprovado “Distinção com Louvor”

2000

CORAL, Dorival José  – “Anatomia Foliar de Manihot esculenta Crantz Cultivares IAC 576-70 e SRT 59 – Branca de Santa Catarina – Euphorbiaceae” (Mestrado). Orientador: DALLAQUA, Marina Aparecida de Moraes. Botucatu – 1999.  p. 77 (14/07/2000). Aprovado “Distinção com Louvor”
DE BRITO, Claudio José Freixieiro Alves – “Anatomia quantitativa, degradação in situ de tecidos, perfil químico e bromatológico em duas espécies de Brachiaria (Poaceae)” (Doutorado). Orientador: RODELLA, Roberto Antonio. Botucatu – 2000.  p. (30/11/2000). Aprovado “Com Distinção”
FERRARESE, Maria de Lourdes Lucio – “Absorção do ácido ferúlico e seus efeitos sobre componentes celulares e enzimas do metabolismo secundário em raízes de soja (Glycine max L. Merril)” (Doutorado). Orientador: RODRIGUES, João Domingos. Botucatu – 2000. 123 p. (15/12/2000). Aprovado “Distinção com Louvor”

JACOMASSI, Ezilda – ““Características Morfo-Anatômicas do Caule e da Folha de Maytenus ilicifolia Mart. Ex Reissek, Maytenus aquifolia Mart. (Celastraceae) e Sorocea bonplandii (Baill.) Burg. Lanj. & Boer. (Moraceae) como Parâmetros Para o Controle de Qualidade da Matéria Prima”  (Mestrado). Orientador: PEDRAS, José Figueiredo. Botucatu – 2000.  p. (08/12/2000). Aprovado “Com Distinção”

JOAQUIM, Walderez Moreira – “Desenvolvimento de mudas adventícias de Chapéu de Couro (Echinodorus grandiflorus (Cham. & Schldl.) Micheli)  em função do sombreamento e níveis de água do solo” (Mestrado). Orientador: PEDRAS, José Figueiredo. Botucatu – 2000.  110 p. (08/12/2000). Aprovado “Com Distinção”
MIRANDA, Lilian Cristina  – “Levantamento florístico e fitossociologia da vegetação de um trecho da mata ciliar localizado às margens do Rio Batalha no Município de Avaí, SP” (Mestrado). Orientador: CAVASSAN, Osmar. Botucatu – 1999. 165 p. (18/08/20000). Aprovado “Distinção com Louvor”

PIZA, Isabela Miranda de Toledo Piza – “Bromelina e Peroxidase em Ananas comosus L. Merril, sob Condições de Salinidade “in vitro””.  (Doutorado). Orientador: BRASIL, Oswaldo Galvão. Botucatu – 2000. 117 p. (08/11/2000). 
SILVA, Maria Conceição Carvalho da – “Influência da temperatura da luz e do teor da água na germinação de sementes de Schimus terebinthifolius  Raddi – Aracardiaceae (Aroeira-vermelha)”.   (Mestrado). Orientador: NAKAGAWA, João. Botucatu – 2000.  p.  (06/06/2000). Aprovado “Com Distinção”.
SOSSAE, Flávia Cristina– “Ultraestrutura e testes histoquímicos dos tricomas glanulares e análise dos componentes do óleo essencial em folhas de tetradenia riparia (hoschstetter) codd”.  (Doutorado). Orientador: ROCHA, Arildo Bueno. Botucatu – 2000.  p. (27/01/20000). Aprovado “Com Distinção”.
TANAKA, Luiz Eduardo Yuji – “Caracterização morfo-anatômica da folha de espécies de gramíneas daninhas em fase inicial de crescimento”.   (Mestrado). Orientador: RODELLA, Roberto Antonio. Botucatu – 2000. 62 p.  (16/06/2000). Aprovado “Distinção com Louvor”.
TOMAZINI, Alessandro – “Atividade da peroxidase (EC.1.11.1.7) e redutase de nitrato (EC.1.6.1.1) em Drosera communis ST Hill in vitro, submetida a diferentes fontes de nitrog6enio”. (Mestrado). Orientador: ROSSI, Celso. Botucatu – 2000. 80 p. (25/01/2000). Aprovado “Com Distinção”

2001

DOMINGUES, Marcio Christian Serpa – “Atuação de reguladores vegetais na partenocarpia do Tangor ‘Murcote’ (Citrus sinensis L. Osbeck x Citrus reticulata Blanco).”. (Doutorado). Orientador: RODRIGUES,  João Domingos. Botucatu – 2001 (10/09/01). Aprovado “Com Distinção”
DUARTE,  Edson Ferreira – “Maturação das sementes e desenvolvimento embrionário de Xylopia aromatica (Lam.) Mart. Annonaceae”. (Mestrado). Orientador: NAKAGAWA, João . Botucatu – 2001. .... p. (13/07/2001) . Aprovado

FRANCISCO,     Adriana Alice – “Ação de poliaminas na organogênese de Colocasia esculenta (L.) Schott” (Mestrado). Orientador: BRASIL, Oswaldo Galvão. Botucatu – 2001.  122 p. (30/01/2001). Aprovado  “Distinção com Louvor”
HENRIQUE,  Andréia – “Efeitos Fisiológicos de Fitorreguladores no Enraizamento de Estacas de Pinus taeda L. e Pinus caribaea var. hondurensis Morelet”. (Mestrado). Orientador: ONO, Elizabeth Orika. Botucatu – 2001. 78 p. (18/06/2001). Aprovado “Distinção com Louvor” 
LASCHI, Denise – “Fisiologia de hastes cortadas de rosa (Rosa sp.) cv. Grand Gala”. (Doutorado). Orientador: RODRIGUES, João Domingues. Botucatu – 2001.  120 p. (17/01/2001). Aprovado “Distinção com Louvor”
NORDI, João Carlos– “Estágios iniciais da sucessão secundária em área agrícola no município de Botucatu-SP”. (Doutorado). Orientadora: MAIMONI-RODELLA, Rita de Cassia Sindrônia. Botucatu – 2001. 96 p. (10/07/2001) . Aprovado “Com Distinção”
PEREIRA, Tatiany Elizabeth Barata – “Análise da variabilidade genética em uma população de Pupunheira  (Bactris gasipaes Kunth), mediante o uso de marcadores moleculares AFLPtm” (Mestrado). Orientador: LOPES, Catalina Romero. Botucatu – 2001.  . p. (02/02/2001). Aprovado “Com distinção”

ROCHA, Dalva Cassie – “Caracterização morfo-anatômica e genética de quatro espécies invasoras de Commelina L.”. (Doutorado). Orientador: RODELLA, Roberto Antonio. Botucatu – 2001. p. (11/05/2001). Aprovado “Distinção com Louvor” 
SANTOS, Carlos Henrique dos  - “Indução do Florescimento e Desenvolvimento Vegetativo da Tangerina “Ponkan” (Citrus reticulata Blanco) em Função do Potencial da Água no Solo e Aplicação de Paclobutrazol” )”. (Doutorado). Orientador: RODRIGUES,  João Domingos. Botucatu – 2001 (26/11/01). Aprovado “Distinção com Louvor”
TOSTES, Luciedi de Cassia Leoncio – “Morfo-Anatomia Comparativa dos Órgãos Vegetativos de Philodendron bipinnatifidum Schott e Philodendron slloum C. Koch (araceae-subgênero meconostigma)”. (Mestrado). Orientador: MACHADO,  Silvia Rodrigues. Botucatu – 2001 (11/10/01). Aprovado “Com distinção”
2002

ALONSO, Alexandre Antonio – “Morfo-Anatomia de Órgãos Vegetativos de Canna edulis Kerr-Gawler”. (Mestrado). Orientador: DALLAQUA, Marina Aparecida de Moraes. Botucatu – 2002. (24/05/2002). Aprovado 
ALVAREZ, Juliana Magalhães – “Estrutura foliar de Loudetiopsis Chrysothryx (Nees) conert e Tristachya Leiostachya Nees )Poaceae) do cerrado”. (Mestrado). Orientador: MACHADO, Silvia Rodrigues.  ..... p. Botucatu – 2002. (16/12/2002). Aprovado.................
BARROS, Shirlayne Silvana Umbelino de – “Anatomia e ontogênese dos frutos e sementes de mimosa caesalpiniaefolia Benth. (Fabaceae: Mimosoideae)”. (Mestrado). Orientador: OLIVEIRA, Denise maria Trombert de. Botucatu – 2002. (20/06/2002) 42 P.  Aprovado “Com distinção”
CARNEIRO, Cerci Maria - “ Anatomia Quantitativa e valor nutritivo de Adesmia latifolia (Spreng.) Vog. e Trifolium repens L. (Leguminosae)”. (Doutorado). Orientador: RODELLA, Roberto Antonio. Botucatu – 2002.  p. (14/03/2002). Aprovado “Distinção com Louvor” 
CASON, João Batista – “Estresse fisiológico em plantas de algodão induzido pela aplicação de herbicidas”. (Doutorado). Orientador: RODRIGUES, João Domingos.  71 p. Botucatu – 2002. (16/12/2002). Aprovado
CASTRO, Marcos Venicius de – “Influência da refrigeração no amadurecimento pós-colheita de banana ‘prata anã’ produzida na Região Norte de Minas Gerais”. (Mestrado). Orientador: ONO, Elizabeth Orika. 41 p. Botucatu – 2002. (28/06/2002). Aprovado “Distinção com Louvor” 
CORRÊA, Maria Olívia Gaspar– “Conservação pós-colheita de frutos de jabuticabeira (Myrciaria jaboticaba Berg.) com a utilização de reguladores de crescimento embalagem e armazenamento sob temperatura controlada”. (Mestrado). Orientador: ONO, Elizabeth Orika. 56 p. Botucatu – 2002. (29/10/2002). Aprovado “Distinção com Louvor”
CRESTE, André Luis Teixeira – “Avaliação do desenvolvimento de plantas de anturio (Anthurium andreanum var. Luau – IAC) em solução nutritiva”. (Mestrado). Orientador: BOARO, Carmen Silvia Fernandes.  ..... p. Botucatu – 2002. (12/12/2002). Aprovado
FORTES, Andréa Maria Teixeira – “Efeitos de reguladores vegetais na propagação de Poncirus trifoliata (L.) Raf., Flying Dragon”. (Doutorado). Orientador: RODRIGUES, João Domingos.  ..... p. Botucatu – 2002. (18/12/2002). Aprovado.
MILANEZ, Camilla Rozindo Dias– “Morfo-Anatomia dos Órgãos Vegetativos de Pachyrhizus ahipa (Wedd.) Parodi (FABACEAE) cultivadas in vitro”. (Mestrado). Orientador: DALLAQUA, Marina Aparecida de Moraes. 59 p. Botucatu – 2002. (27/06/2002). Aprovado “Distinção com Louvor” 
PROENÇA, Suzana Lúcia - “Estrutura foliar de espécies de Aechmea Ruiz & Pav. (Bromeliaceae) presentes no Estado de São Paulo - Brasil”. (Mestrado). Orientador: SAJO, Maria das Graças Sajo. Botucatu – 2001 (21/01/2002). Aprovado “Com Distinção”
SOUZA, Cintia Cristina de – “Influência de poliaminas no desenvolvimento de plantas de Inhame (Doscorea sp) cultivadas in vitro.” (Mestrado). Orientador: LIMA, Giuseppina Pace Pereira. Botucatu – 2002 . (06/05/2002) .  p. Aprovado “Distinção com Louvor”
SOUZA, Débora Cristina Ferreira de – “Atividade de Glutationa S-Transferase (EC 2.5.1.18) e de Superóxido Dismutase (EC 1.15.1.1) na Degradação do Herbicida Oxyfluorfen em Plantas de trigo (Triticum aestivum)”. (Mestrado). Orientador: CATÂNEO, Ana Catarina. 60 p. Botucatu – 2002. (24/06/2002). Aprovado “Com Distinção”
2003

CARVALHO, Adelaide Maria Garzezi de – “Influência do alumínio no desenvolvimento de plantas de feijão (Phaseolus vulgaris L.) em solução nutritiva.”. (Mestrado).  Orientador: BOARO, carmen Silvia Fernandes. Botucatu – 2003.  (31/07/2003) Aprovado
FIGUEIREDO, Roseane Oliveira de – “Qualidade de sementes, teor e composição do óleo essencial de sementes de Coentro (Coriandrum sativum L.), em diferentes épocas do ano”. (Doutorado).  Orientador: NAKAGAWA, João. Botucatu – 2003.  102 p. (03/02/2003) Aprovado
JERBA, Vanessa de Fátima – “Anatomia e ultra-estrutura foliar de cultivares de feijoeiro (Phaseolus vulgaris L.) e sua relação com a resistência à antracnose”. (Doutorado).  Orientador: RODELLA, Roberto Antonio . Botucatu – 2003.  (12/12/2003) Aprovado
NAKAMURA, Adriana Tiemi – “Morfologia e anatomia de frutos e sementes de três espécies de Erythroxylum (Erythroxulaceae) do Cerrado Estado de São Paulo”. (Mestrado).  Orientador: OLIVEIRA, Denise Maria Trombert de . Botucatu – 2003.  ..... p. (15/12/2003) Aprovado

PIETROBOM, Rita de Cassia Violim – “Morfo-anatomia e ontogênese de frutos e sementes de Schizolobuim parahyba (Vell.) Blake (Fabaceaen – Caesalpinioideae)”. (Mestrado). Orientador: OLIVEIRA, Denise Maria Trombert de .  . Botucatu – 2003. (31/01/2003). Aprovado

SILVA, Rosilda Mara Mussury Franco – “....”. (Doutorado).  Orientador: DALLAQUA, Marina Ap. Moraes. Botucatu – 2003.   (15/12/2003) Aprovado
SOUZA E PAIVA, Elder Antonio – “Estruturas secretoras em Hymenaea stigonocarpa (Fabaceae – caesalpinioideae): uma abordagem morfofuncional”. (Doutorado).  Orientador: MACHADO, Silvia Rodrigues . Botucatu – 2003.  125 p. (28/11/2003) Aprovado
TANAKA, Francisco André Ossamu – “Anatomia e ultra-estrutura de plantas de laranja doce, limão cravo e laranja azeda infectadas com o vírus da tristeza dos citros”. (Doutorado). Orientador: MACHADO, Silvia Rodrigues.   Botucatu – 2003. (31/01/2003). Aprovado
2004

ANDRÉO, Yara – “Qualidade Fisiológica de Sementes Recalcitrantes de Inga uruguensis  Hook. Et Arn., Armazenadas em Diferentes Potenciais Osmóticos”. (Mestrado).  Orientador: NAKAGAWA, João . Botucatu – 2004.  70 p. (22/01/2004) Aprovado
ATTALA, Najla de Castro – “Morfoanatomia da lâmina foliar, estrutura e histoquímica das glândulas foliares e calicinais em espécies de Malpighiaceae de cerrado”. (Doutorado).  Orientador: MACHADO, Silvia Rodrigues. Botucatu – 2004.  81 p. (01/10/2004). Aprovado.
BRAGA, João Filgueiras – “Germinação de sementes de Guazuma ulmifolia Lam. (Sterculiaceae): dormência, temperatura, fotoblastismo e potencial osmótico”. (Mestrado).  Orientador: DELACHIAVE, Maria Elena Aparecida. Botucatu – 2004.  p. (14/01/2004). Aprovado.
BRAGA, Lúcia Filgueiras  – “Poliaminas em sementes de Erythrina mulungu Mart. (Fabaceae), submetidas a diferentes potenciais osmóticos”. (Doutorado).  Orientador: DELACHIAVE, Maria Elena Aparecida. Botucatu – 2004.  p. (16/01/2004). Aprovado.

BUENO, Marco Aurélio Severo – “Níveis de fósforo no desenvolvimento e produção de óleo essencial de Thymus vulgaris L., cultivado em solução nutritiva”. (Mestrado).  Orientador: BOARO, Carmen Silvia Fernandes. Botucatu – 2004.  81 p. (24/09/2004). Aprovado.
FERREIRA, Leonardo Cesar – “Respostas ao estresse oxidativo induzido pelo cobre em plantas de batatat (Solanum tuberosum ssp tuberosum L. cv. Mondial): aspectos bioquímicos e fisiológicos”. (Mestrado).  Orientador: CATÂNEO, Ana Catarina. Botucatu – 2004. p. (23/01/2004). Aprovado.

HABERMMAN, Gustavo – “Trocas gasosas, relações hídricas e hormônios vegetais em laranjeiras doce, infectadas por Xylella fastidiosa, em três regiões do Estado de São Paulo”. (Doutorado).  Orientador: RODRIGUES, João Domingos. Botucatu – 2004. p. (30/01/2004). Aprovado.

JOAQUIM, Walderez Moreira – “Efeitos de reguladores vegetais sobre o teor de alguns metabólicos secundários em folhas de Echinodomus grandiflous (Cham. & Schuld)”. (Doutorado).  Orientador: ONO, Elizabeth Orika. Botucatu – 2004.  95 p. (21/06/2004). Aprovado.
JULIO, Pricila Greyse dos Santos – “Morfologia e anatomia dos frutos e sementes de Styrax camporum  Pohl. (Styraceae), espécie de cerrado do Estado de São Paulo”. (Mestrado).  Orientador: DE OLIVEIRA, Denise Maria Trombert. Botucatu – 2004.  p. (26/01/2004). Aprovado.
PASCHOAL, Maria Estela Silveira – “Avaliação da capacidade de regeneração da vegetação natural em áreas de reflorestamentocom espécies de pinus e eucalyptus no município de Agudos (SP)”. (Doutorado).  Orientador: CAVASSAN, Osmar. Botucatu – 2004.  125 p. (25/06/2004). Aprovado.
POLETTO, Rodrigo de Souza – “Germinação e alelopatia de Sesbania virgata (CAV.) Poir. (Fabaceae)”. (Doutorado).  Orientador: DELACHIAVE, Maria Elena Aparecida . Botucatu – 2004.   (13/01/2004) Aprovado
REMAEH, Ligia Maria Ramazzini – “Estresse oxidativo induzido pelo herbicida Lactofen em plantas de soja (Glycine Max L. Merril): resposta de encimas antioxidantes”. (Mestrado).  Orientador: CATÂNEO, Ana Catarina. Botucatu – 2004.  87 p. (03/12/2004). Aprovado

SCAVRONI, Joseane – “Desenvolvimento de Mentha piperita L. cultivada com diferentes níveis de biossólido: avaliações fisiológicas, bioquímicas e fitoquímicas”. (Mestrado).  Orientador: BOARO, Carmen S. Fernandes. Botucatu – 2004.  75 p. (20/02/2004). Aprovado.
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